

2014年7月6日

台灣仁醫騎士會在泰崗

報導：黃碧松 攝影：賴維雄

每個月的第一個星期日，是台灣仁醫騎士協會上泰崗部落關懷日，今天天高氣爽，團員包括中醫師、推拿師、志工31人，每一個參與成員都是自費自假，大家帶者滿滿的愛心上山，期望帶給部落住民身體疾病健康的關懷。

今天診治人數28人，原因是，這個月是水蜜桃收成期，今天新竹舉舉辦水蜜桃節，聽說全泰崗部落七成住民都到新竹促銷水蜜桃去了。有團員笑說：我們上山的團員人數比病患還多，我們帶上山的是VIP級的關懷。

部落住民大部分是虔誠的教徒，泰崗長老教會教堂是泰崗的地標，感謝教會提供教會廣場做為義診場所，我們在義診時不時聽到教堂禮拜的優美讚美詩歌聲。教會張牧師每次都來就診，張牧師喜歡中醫藥，也稱讚我們的治療效果，當然啦，每次上山的中醫師都是資深的名醫，以今天上山參與義診的醫師來說：廖世輝醫師，中華民國癌症醫學會理事長，翁瑞文醫師，中華民國中醫男科醫學會理事長，徐維濃醫師，中華民國中醫男科醫學會秘書長，還有遠從彰化自己開了五個小時車程上山的許家銘醫師，當然，還有我，黃碧松就不用多介紹了，30多年的行醫資歷。至於推拿師：黃桂全老師，道家推拿，非常多中、西醫師都是黃老師的門下；沈正雄，桃園針灸學會理事長；黃有為，精中西醫推拿手法，蘇玉楓，武術教練，推拿手法溫柔細膩，最主要的是，他們都有愛心。

這次義診還要特別感謝剛加入本會就參加義診團的釋天德師父，天德法師精傷科推拿，慈悲心特別重，喜歡義診，常幫助弱勢，其實本會並無特別的宗教色彩，入會成員任何宗教信仰者都有，只要認同本會宗旨就行，台灣仁醫騎士會的宗旨是：「關懷與幫助少數民族與社會經濟弱勢族群，記錄及保存即將消失的人類文明。」

特別報告：本會李秀如監事帶著兒子鄭承硯將心愛的100多本繪本捐贈給秀巒國小，小小年紀就有這種愛心與分享的心，如此高貴的情操，要特別讚嘆。

也要再次感謝水清、秀珠夫妻，香積組照顧團員的胃，每次都準備得令人驚艷，想像中是非常辛苦的，代表台灣仁醫騎士會感謝您。











